

Верховный суд РФ встал на сторону ФАС России в деле ООО «МЕТРО Кэш энд Керри»

19 декабря 2014, 12:50

17 декабря 2014 года Верховный Суд Российской Федерации отказал ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» в признании незаконным решения и предписания Федеральной антимонопольной службы (ФАС России).

Напомним, общество создало дискриминационные условия для 65 поставщиков рыбы и рыбной продукции путем установления цены договора возмездного оказания услуг в процентах от общей цены товаров, поставленных по договору поставки, а также взимало различную плату за одинаковый объем оказанных услуг по сравнению с другими поставщиками рыбы и рыбной продукции. Также ФАС России установила, некоторые поставщики получают услуги бесплатно, в том числе, не имея договорных отношений с ООО "МЕТРО Кэш энд Керри". Это является нарушением пункта 1 части 1 статьи 13 Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

ФАС России выдала предписание ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» об устранении допущенного нарушения антимонопольного законодательства.

Общество оспорило действия антимонопольного ведомства в суде. Первая инстанция поддержала доводы торговой сети. Однако апелляционная и кассационная инстанция решение Арбитражного суда г. Москвы отменили, тем самым признав действия ФАС России правомерными.

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» обратилось в Верховный суд РФ, который отказал в пересмотре принятых по делу судебных актов.

Кроме того, на рассмотрении Арбитражного суда Московского округа находятся постановления о назначении штрафов ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» на сумму более 126 млн рублей.

«Это дело носит прецедентный характер с учетом правовой позиций судов применительно к специфике доказывания нарушения в форме создания дискриминационных условий со стороны торговых сетей», - отметил заместитель руководителя ФАС России Андрей Кашеваров.